

## Χωρίς αποτέλεσμα οι έρευνες σε Μιτσερό και λίμνη Μεμί, λόγω περιορισμένης ορατότητας

**Η** περιορισμένη ορατότητα στάθηκε εμπόδιο στις προσπάθειες των αρχών για ανάσυρση αντικειμένου που έχει εντοπιστεί στον βυθό της Κόκκινης Λίμνης, στο Μιτσερό, όπου διεξάγονται έρευνες σε σχέση με τις δολοφονίες που φέρεται να ομολόγησε ο 35χρονος ύποπτος ίλαρχος.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι έρευνες στη λίμνη «Μεμί» στο Ξυλιάτο και στην Κόκκινη Λίμνη στο Μιτσερό ολοκληρώθηκαν το απόγευμα της Δευτέρας του Πάσχα, χωρίς αποτέλεσμα.



## Σύλληψη 39χρονου για υπόθεση επίθεσης σε βάρος καταστηματούχου

Συνελήφθη την Δευτέρα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης, μέθης, πρόκλησης ανησυχίας και αντίστασης κατά της νόμιμης σύλληψης.

Σύμφωνα με την Αστυνομία ο 39χρονος φέρεται να διηπλκίστηκε με καταστηματούχο στην Πάφο τον οποίο τον κύπησε στην μύτη με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει.

Όταν μέλη της αστυνομικής διεύθυνσης μετέβησαν στην

σκηνή και ζήτησαν από τον 39χρονο να συμμορφωθεί αυτός συνέχισε να φωνάζει και να προβάλλει αντίσταση κατά την νόμιμη σύλληψη του.

Ακολούθως αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση προς διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Ο παραπονούμενος καταστηματούχος διακομίσθηκε στο ΓΝ Πάφου όπου σύμφωνα με τον επί καθηκοντι ιατρό αυτός υπέστη κάταγμα ρηνός και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απολύθηκε.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων και το ΤΑΕ Πάφου διερευνούν την υπόθεση.



## Πρώτα στα ελληνικά, το μήνυμα Ακιντζί για το Πάσχα

Ο Τ/κ γκέιτς Μουσταφά Ακιντζί ευχήθηκε Καλό Πάσχα με ανάρτηση στον προσωπικό του λογαριασμό στο Facebook στα ελληνικά και τουρκικά. Έγραψε συγκεκριμένα: "Σας εύχομαι Καλό Πάσχα με Υγεία και Χαρά Sağlık ve mutlulukla iyi paskalyalar diliyorum".



Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος